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VARSINAIS-SUOMEN KIRKKOMUSIIKKIPIIRI RY, kevätkokous 2022 / PÖYTÄKIRJA 

 

Aika: Su 27.3.2022 klo 15 

Paikka: Laitilan seurakuntakoti, Kauppakatu 8, Laitila 

Läsnä:  Paikan päällä 26 henkilöä, joista 7 virallista kokousedustajaa, sekä 1 henkilö Teams-
yhteydellä. 

 

1. KOKOUKSEN AVAUS 

Kokouksen avaa kirkkomusiikkipiirin puheenjohtaja. (10 §) Puheenjohtaja Jari J. Laihon 
ollessa estynyt piirin varapuheenjohtaja Kaisa Fomin avasi kokouksen klo 15.31. 
 

2. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 
Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Laitilan kirkkokuoron puheenjohtaja Terhi Hemmilä, 
varapuheenjohtajan valitseminen on tarpeetonta, piirin sihteeri Hanna Pishro, 
pöytäkirjantarkastajaksi ja ääntenlaskijoiksi Antti Mäkitalo ja Heidi Liesegang-Laiho.  

3. LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Jokainen 3 §:ssä sanottu jäsen on oikeutettu lähettämään piirin kokoukseen kaksi äänivaltaista 
edustajaa ja lisäksi yhden 51-75, kaksi jäsentä 76-100, kolme jäsentä 101-125 jne. 
henkilöjäsentä kohden.  Edustajiin tulee kuulua sekä musiikillisia johtajia että laulajia tai 
soittajia, kuitenkin niin, että edustajan tulee olla 16 vuotta täyttänyt.  Piirin kokouksessa 
jokaisella edustajalla on yksi (1) ääni.  Piirin kokouksen kutsuu koolle piirin hallitus kaksi 
viikkoa ennen kokousta jossain jäsenistön keskuuteen yleisesti leviävässä lehdessä julkaistulla 
ilmoituksella tai jokaiselle jäsenelle lähetetyllä kirjallisella kutsulla. 

Kokouskutsu oli lähetetty jäsenille sähköpostitse kaksi viikkoa ennen kokousta. Kokous 
todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 

Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys. 

5. VALTAKIRJOJEN TARKASTUS 

7 edustajaa neljästä jäsenyhdistyksestä. Kaikilla läsnäolijoilla todettiin olevan läsnäolo-oikeus 
kokouksessa. 

6. VUODEN 2021 TOIMINTAKERTOMUS (LIITE 1) 

Piirin sihteeri Hanna Pishro esitteli toimintakertomuksen. Toimintakertomus hyväksyttiin. 

7. VUODEN 2021 TILINPÄÄTÖS (LIITE 2) JA TOIMINNANTARKASTAJIEN LAUSUNTO 

Taloudenhoitaja Pertti Virtanen esitteli tilinpäätöksen ja luki toiminnantarkastajien puoltavan 
lausunnon.  
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8. TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMINEN JA VASTUUVAPAUDESTA PÄÄTTÄMINEN 

Vahvistettiin vuoden 2021 tilinpäätös ja myönnettiin yksimielisesti vastuuvapaus tilikauden 
vuoden 2021 vastuuvelvollisille. 

9. PIIRIN LAULUJUHLAT 2022 -SUUNNITTELU 

Syksylle 2022 suunnitellaan gregoriaanisen laulun jatkokoulutusta Naantaliin Pyhän Birgitan 
päivän messun yhteyteen 8.10.2022.  

Piirin laulujuhlien ajankohdaksi valikoitui maaliskuu 2023. Tähän mahdollisesti yhdistetään 
Nousiaisten rovastikunnan kuorojen yhteisesiintyminen, joka on ollut suunnitelmissa jo ennen 
korona-aikaa. Laulujuhlien paikka on vielä avoin. Piirin kautta järjestetään yhteisharjoitukset 
syyskokouksen yhteydessä sekä mahdollisesti keväällä ennen juhlien toteutumista. 

10. MUUT ASIAT 

Piirin toiminnantarkastaja Marjatta Alopaeus on menehtynyt tammikuussa 2022, ja toinen 
varsinainen toiminnantarkastaja on ilmoittautunut jäävänsä tehtävästä. 
Varatoiminnantarkastajat ovat ilmoittaneet jatkavansa varalla. Anna Setälä Laitilan 
kirkkokuorosta lupautui toiseksi toiminnantarkastajaksi. Mirja Palttilalta kysytään 
mahdollisuutta toiseksi toiminnantarkastajaksi; vahvistetaan syyskokouksessa. 

Turun Martinkirkon kuoro on päätynyt lakkauttamaan toimintansa. Kuoro on lahjoittanut 
varansa kokonaisuudessaan 1509,83 € Varsinais-Suomen kirkkomusiikkipiiri ry:lle. Piiri 
esittää kiitoksensa lahjoituksesta.  

11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.15.  

 

Pöytäkirjan vakuudeksi: 

 

_____________________________________ _______________________________________ 

Terhi Hemmilä   Hanna Pishro 

puheenjohtaja    sihteeri 

 

_____________________________________ _______________________________________ 

Antti Mäkitalo    Heidi Liesegang-Laiho 

pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 
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